

2014年，將成為香港堂歷史上一個十分重要的里程碑，因為香港堂自從2012年搬離金堡大廈之後，我們已於2014年5月正式遷入柴灣東貿廣場19樓B-D室的新堂址，香港堂更於6月1日下午舉辦了以『心繫神家』為題的感恩獻堂崇拜，我們更恭請了香港堂的顧問牧師張天和牧師蒞臨主持獻堂典禮，當天出席人數超過200人，願將一切榮耀和頌讚都歸予一直眷顧着活石堂的上帝。

9月21日是香港堂52週年堂慶，這一天特具意義，因為這是香港堂在新的堂址慶祝堂慶，向上帝感恩。當天我們恭請了中國宣道神學院院長馮兆成牧師蒞臨證道，透過上帝的話語，激勵弟兄姊妹更熱心愛主、愛教會、愛肢體；我們更誠邀馮牧師和李愈盛弟兄一起切蛋糕。

當一切的歡慶過後，香港堂安頓下來之後，需要尋索的，就是未來的發展方向。到了一個陌生的社區，一個全新的堂址，一群從未接觸過的街坊及鄰舍，香港堂可以在這裏為上帝作些甚麼呢？這是同工和堂委們需要共同思考和尋索的，這更是我作為堂主任責無旁貸地需要擔負的責任。

當香港堂搬至柴灣後，教會不論在事工和發展上都將會展開全新的一頁，這是不爭議的事實。於是，迫使我要安靜地在上帝面前不斷祈禱，祈求上帝的旨意向香港堂眾同工顯明，讓香港堂能夠行在上帝的心意當中，更盼望香港堂能夠成為一間上帝所喜悅的教會。

在9月27日，我向香港堂的弟兄姊妹發出一封家書，內容曾提及：『當我開始構思香港堂的發展方向時，感謝上帝，祂引領我從聖經神學開始出發。首先，教會是耶穌基督復活之後在地上的身體，目的是帶給世人盼望的。而教會更是肩負着成全耶穌基督的使命，並拓展天國國度的重任，更要領導信徒實踐耶穌基督所頒下的「大誠命」（馬太福音二十二章37-40節）和「大使命」（馬太福音十八章19-20節）。』

我相信每一位弟兄姊妹都認同，對教會來說，《聖經》十分重要，因為它是上帝的話語，而上帝的話語本身就帶着能力，故此，在教會發展的終極指向，就是願教會能健康地成長，不斷扎根聖言，肢體彼此在愛中成長，深化聖言的教導，讓自己的屬靈生命更新，在生活中見證基督。

就在我思想的過程中，上帝將香港堂的願景賜下給我，我也想在這裏向大家分享：

香港堂是一間座落於柴灣，
並願意承擔及擁抱社區的地方教會；
以定意追求聖言及聖潔生活為目標的教會；
建立人生命，以生命影響別人生命的教會；
透過門訓及真理的教導，建立弟兄姊妹屬靈生命的教會；
願意承擔青年新一代及培育兒童下一代的教會；
實踐行公義、好憐憫、存謙卑的心與上帝同行的教會；
廣傳福音，重視差傳，願意認領未得之民的教會；
從心合一，共同實踐耶穌基督頒下的
『大誠命』和『大使命』的教會。

就在上帝的引導下，並在上述的大前提的框架下，香港堂未來五年計劃發展的藍圖就產生了。現簡略地用圖表闡述如下：

年份	主題	基建	內容
2015	相交	屬靈氛圍 (環境)	相交、合一、靈裏支援
2016-17	讀經祈禱	屬靈根基 (土壤)	祈禱、靈修、讀經計劃
2018	門訓	屬靈生命 (素質)	全教會推動門徒訓練
2019	事奉	屬靈軍隊 (上場)	全民皆兵·參與事奉

《備註：同時間平衡事工 – 敬拜、佈道、差傳、社宣、社關等》

而『整全生命·拓展天國』就成為香港堂未來五年的總年標。

此外，為了推動這個未來五年計劃發展藍圖，我特意選用了『四葉草』作為香港堂五年計劃的標誌（參閱附圖）。選擇『四葉草』的原因，主要是因為『四葉草』的四片葉子的形狀都頗像心形，這是喻意五年計劃是在眾弟兄姊妹們用愛心彼此聯絡和扶持下推動的。不僅如此，若要能夠順利推動和實踐這個五年計劃，必須靠賴我們對上帝的信心、愛心和仰望，而最要緊的就是一切源於上帝的恩典。這就是『四葉草』每一片葉子的喻表：『信心』、『愛心』、『仰望』和『恩典』。



其實，2014年也是我在香港堂事奉滿六年的一年，換句話語，也是應該放半年安息年假的一年。可是，因着香港堂『喬遷之喜』，再得到堂委們一致認同，我的安息年假期將改為2015年5-11月。

傳道同工事奉滿六年，就好像是一個階段性的小結，需要檢討，重整裝備，然後再踏上未來道路。這個情況就好像香港堂的歷史一樣，離開北角區成為香港堂一個階段性的小結，現在需安頓下來，重整弟兄姊妹的身、心、靈，然後向着五年計劃的方向邁進。

故此，在最後，我想借用自己的安息年假期目標作為本文的結束。我為自己的安息年所定下的目標是『定睛上帝：重尋昔日召命·調整事奉方向·計劃再踏征途』。

我在此衷心盼望香港堂眾肢體能夠同心、同步，一同踏前、一同經歷上帝為香港堂預備的筵席，更盼望當我們得享上帝的筵席的同時，也能將這份恩典和祝福帶進社區，與人分享。